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Betreft: Bijeenkomst ‘Socialer ondernemen met ketenpartners’

Beste relatie,

Graag nodigen wij u uit voor de bijeenkomst ‘Socialer ondernemen met ketenpartners’ op <datum>. Tijdens deze bijeenkomst informeren wij u over de uitbreiding van onze inkoopcode, waarin socialer of ook wel inclusief ondernemen centraal staat. Wij bieden mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt een kans op werk en ontwikkeling in onze eigen organisatie. Wij zoeken daarom óók steeds meer de samenwerking met organisaties die al aantoonbaar socialer ondernemen of de intentie hebben om hiermee te starten.

PSO-Certificaat en -keurmerk
Onlangs hebben wij het PSO-Certificaat behaald . De Prestatieladder Socialer Ondernemen van TNO bestaat uit twee componenten. Een vrij toegankelijk meetinstrument dat objectief bepaalt in welke mate een organisatie socialer onderneemt. En een na een certificeringsproces uit te geven keurmerk. De PSO-certificering is uitgegroeid tot de landelijke norm voor socialer ondernemen en sluit goed aan bij de Participatiewet en de Banenafspraak. Voor meer informatie zie www.pso-nederland.nl. 

Wij werken graag samen met onze partners aan meer werkgelegenheid en meer kansen voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. Daarom streven wij ernaar om samen te werken met organisaties die aantoonbaar socialer ondernemen en in het bezit zijn van een geldig PSO-Certificaat. Samenwerken met PSO-houders levert bovendien een positieve bijdrage aan onze PSO-score. Wij stimuleren socialer ondernemen bij onze ketenpartners door de PSO actief op te nemen in de inkoopcode. 

Programma 
De (netwerk)bijeenkomst ‘Socialer ondernemen met ketenpartners’ organiseren wij samen met PSO-Nederland. De centrale vraag is: hoe gaan wij socialer inkopen? Tijdens de bijeenkomst willen we niet alleen kennis en ervaringen delen, maar vooral ook gezamenlijk stappen zetten. 

Datum: 			<datum>
Locatie:	<locatie>
Ontvangst:	<tijd>

Wij zorgen voor een hapje en een drankje.

Deelname
Deelname aan deze netwerkbijeenkomst is kosteloos en wij nodigen u van harte uit om een collega mee te nemen. Aanmelden kan door vóór <datum> a.s. een mail naar events@pso-nederland.nl te sturen met in de onderwerpregel ‘bijeenkomst <naam organisatie>’. Vergeet niet de naam van uw organisatie, uw eigen naam,  die van een eventuele introducé en de emailgegevens voor de bevestiging te vermelden. Hebt u dieetwensen? Laat ons dat dan ook weten. 
Wacht niet te lang met aanmelden, er is plek voor <aantal> deelnemers. Wij zien u graag op <datum>.
Met vriendelijke groet,

<naam>
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